

# 江淮乘用车多款新车明日亮相广州车展

广州车展明日开幕。江淮汽车旗下和悦A20、和悦S30、瑞风M6及搭载新动力系统的瑞风S5等多款新车将集中亮相本次车展。



定位于小型家用轿车,和悦A20独树一帜

自上海车展首次亮相以来,和悦A20便一直备受业界关注。据透露,和悦A20是一款定位于小型家用轿车的三厢小车,有望在今年末、明年初上市,预计售价5万元左右。

和悦A20拥有全新外观设计,新车长宽高分别为4275/1710/1505mm,轴距为2490mm。该车搭载其自主研发的1.3L发动机,与之匹配的是6速手动变速箱。

家用多功能跨界SUV,和悦S30登场

江淮瑞风S5自上市以来,便一直备受消费者青睐。而本次车展亮相的和悦S30,是基于瑞风S5产品研发理念的又一款SUV力作。和悦S30定位于家用多功能跨界车,作为江淮乘用车第二代产品线中的第四款车型,和悦S30是以CROSS概念为设计输入的一款类SUV的A级CROSS车型。据了

解,和悦S30定位将低于瑞风S5,售价预计7万元起步。车身高、宽、高分别为4325mm、1765mm、1605mm。动力方面,1.5VVT+6MT/CVT动力组合,驾乘让驾驶更轻松,换挡平顺,油耗更低。

全新高端商务MPV,瑞风M6出击

据了解,瑞风M6将定位于中型MPV,瞄准中高端商务市场。主要面对中大型企业事业单位及政府、国家机关等重要领导用车。该车由江淮意大利研发中心精心打造,采用了全新的宝瓶口家族化前脸设计,尾灯加入时下流行的LED元素。同时还匹配电动中滑门和电动尾门,轻触按键即可开启和关闭。5010×1830×1950的三围比例比瑞风M5要稍微小一点,匹配2.0T+6DTC动力总成,带来酣畅淋漓的驾乘享受。

瑞风S5搭载1.5TGDI+6MT

据相关负责人透露,在本届广州车展上,瑞风S5又将带来了一些新意,搭载1.5TGDI+6MT白金传动T体系。1.5TGDI汽油发动机实现了缸内直喷+增压中冷+DVVT三大技术的完美结合。动力可达到市场主流2.4L汽油机水平,变速箱匹配6MT/6DCT,相较原2.0T车型综合降低20%,优于一般1.5T车型。除了在动力的革新外,瑞风S5无论是硬件还是软件,抑或是配置和性能方面,都不输于合资车型。

据悉,江淮明年将推出至少3款新车。随着新车型的不断推出,进一步拉动了“瑞风+和悦”双品牌战略在华南市场的拓展,秉承“2.0时代”的造车理念,江淮产品在市场上竞争力将不断加强。晓同

豪华车市场一直都是最近几年国内车市增长幅度较大的细分市场,究其原因,高端、大气伴随低调与奢华,使得豪华车成为众多成功人士追捧的焦点。  
郑州晚报记者 谢宽



演绎半个世纪的跑车传奇、豪华车的标志性品牌、忠实于探险家的精英座驾,他们有着共同的特点——

## 低调奢华有内涵

保时捷911演绎50年跑车传奇

为庆祝保时捷911五十周年诞辰,郑州保时捷中心诚邀当地保时捷车主、车友齐聚一堂,共同欣赏表征了911传奇跑车精神的现代艺术作品和互动装置。这些让人过目难忘的展品可谓奇思巧作,其灵感源于上世纪60年代标志性的波普艺术,也正是第一代保时捷911耀目登场的年代,并将之与当代先锋3D影像、尖端声控装置以及包括沙画在内的众多摩登艺术形式相结合,现场呈现给每个位嘉宾一个充满激情的保时捷世界,生动地诠释了保时捷所书写这段延续至今的跑车传奇。

玛莎拉蒂“三叉戟”亮相郑州国际车展

11月6日,意大利著名豪华汽车品牌玛莎拉蒂携旗下“三叉戟”全系车型闪耀亮相第六届郑州国际汽车展览会,为消费者呈上了一场华丽的视觉盛宴。奢华典雅的全新第六代玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车,以及动感激情的GranTurismo Sport GT跑车运动版分别代表各自车系中的性能旗舰亮相展台。凭借优雅时尚的造型设计及全面提升的性能特征,两款车型在车展首日便吸引了众多爱车人士的关注。



驾路虎神行者2代,尊享精英人生

1948年第一辆路虎车问世,65年来,科学家、环境学家、忠实的探险家和那些对世界永葆好奇心的人们选择了路虎。当然,路虎有一款专为精英打造的座驾,这就是路虎神行者2代。路虎用65年的不断进化,历练出这款强悍却又驾乘舒适的SUV,力求为精英们的尊享人生,赢得理想的伙伴。路虎神行者2代拥有全面的全地形越野能力,以及行走城市的华丽外表,对于充满生命力的人而言,这才是匹配他们生命厚度的完美座驾。

## 排气管冒蓝烟 多是发动机出故障了

汽车排气管冒烟本属正常,但如果冒出的烟五颜六色,这个时候,您就要找专业人士给爱车做一次体检了。 郑州晚报记者 谢宽

冒黑烟 燃油没有充分燃烧

车体表现:汽车的发动机抖动大,排气管有不正常声音发出,同时排出黑色烟体,加速时感觉无力。

故障原因:排黑烟的现象在化油器车上比较多见,这是由于化油器车型的喷油量不是由电脑控制,而是由脚踏油门控制,一些情况下过多的燃油进入汽缸后来不及燃烧就排出车外,这样就造成了我们看到的黑烟。

处理办法:1.化油器的车如今基本都已上了年岁,要经常检查化油器等机件的老化程度,化油器不同于电喷轿车,要经常进行保养和调校,养成好的用车习惯。2.电喷车要每隔3万公里检查缸线,每隔1万公里检查火花塞,有问题的要及时更换。

冒白烟 发动机汽缸壁有磨损

车体表现:可见大量白色水蒸气冒出并伴有发动机运转不平稳,即使发动机预热达到正常工作水温仍有大量水蒸气冒出。

故障原因:导致冒白烟可能是由于发动机汽缸的缸壁有磨损,产生一定间隙,导致散热系统的水大量进入燃烧室。水无法燃烧,受热后生成水蒸气,直接从排气管排出。

处理办法:1.检查发动机缸体、汽缸垫是否有损伤,检查油箱内是否有积水。2.查看汽车说明书,严格依照厂家规定添加标号正确的汽油。

冒蓝烟 发动机内部出故障

车体表现:车辆爆发力下降,感觉加速

无力,噪声变大,排气管有蓝色烟排出,并伴随有机油燃烧所产生的焦糊味道。通过检查机油标尺同时还会发现机油的消耗量过大,正常情况下每次保养完,经行驶7500公里后,机油的消耗量应在正常范围内,无需中途补充。

故障原因:蓝烟多是由于发动机内部故障,导致机油窜入燃烧室燃烧而产生的,常见的一般有两种情况:汽缸内壁有划伤、活塞密封不良或气门处严重磨损,都会产生间隙,而原本负责润滑的机油此时会通过这些间隙窜入燃烧室参与燃烧,燃烧不了的机油排出车外时就产生了蓝色的浓烟。

处理办法:1.对年龄较老的车辆要经常检查缸体、活塞等部件的密封性,发现有蓝烟排出时及时到维修站修理,以防更大损失。2.机油添加要适量,过多、过少都不可取。定时检查机油使用情况,一旦发现机油消耗异常,立即去专业维修站进行检查。



未来 为我而来

郑州威佳雪佛兰旗舰店  
销售热线:0371-5502 1888  
服务热线:0371-5518 6999  
地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北

混合动力驱动系统提供的动力可与6升排量发动机媲美

## 试驾雷克萨斯LS 600hL

与那些欧洲传统豪华品牌相比,雷克萨斯是年轻的,也正因为年轻,所以像雷克萨斯这样的新兴日本豪华车品牌有着奔驰、宝马所无法比拟的自由度,少了传统的约束,让它们有了更多的自由度,可以根据顾客的要求,随时融进最新的设计理念和最先进的技术,就好像这款雷克萨斯顶级旗舰LS600hL一样。

有了之前的Prius、RX400h和GS450h的积累,丰田和雷克萨斯在混合动力技术方面已愈发成熟。而雷克萨斯对于环保方面的重视也可以说是不遗余力,这不仅体现在了其Hybrid系列产品阵容的不断扩充上,而且在级别突破上也得到了印证。作为雷克萨斯的新款旗舰,LS600hL也是全球第一款搭载V8混合动力发动机的全驱车型。

LS600hL的混合动力系统是以5升V8汽油发动机为基础,配合高输出的电动机组和最新研制电压为288伏的大容量电池组共同组成的。改进了发动机的输出和启动性能,当停车或者用电动机启动时,都能非常安静平稳地启动发动机。

同时,为了配合动力输出,除了全时四轮驱动之外,雷克萨斯还运用了全新开发的智能电子控制无级自动变速系统(ECVT)。这套系统是在GS 450h上配备的纵向混合变速器系统的基础上演变而

来的,由两个行星型齿轮组合和一个双量程减速装置组成,用来控制高低量程,优化扭矩输出。

这款混合动力豪华轿车在行驶过程中非常安静,起步时由于只有电动机在工作,发动机尚未启动,此时在车内几乎感觉不到任何声音,所以出发之前我还是先确认了一下仪表盘。进入正常行驶状态之后,发动机和电动机便会共同作用,此时,通过仪表盘上的指示可以清晰地知晓整个动力系统的工作状态。而在全力加速的情况下,LS600hL则兼用V8发动机和电动机,挂上S挡,8前速的混合电子无极变速器挡位在无声无息中切换着,硕大的车身则在静谧中向前飞奔,要不是左手边慢车道上一辆辆被快速超越的行车在后视镜中渐渐变小,我都还没有察觉到速度表上迅速飙升的指数。

可以这么说,LS600hL的混合动力驱动系统所提供的动力性能可与6升排量的发动机相媲美,可以使LS600hL在6.3秒内毫不费力地将时速从0提高到100公里。而它的中程加速能力更加出色,在巨大的扭力支持下,动力来得相当酣畅。当LS600hL在短短的4.3秒内从每小时80公里提速到120公里时,扭矩也随之在较短时间内达到足够大。

郑州晚报记者 谢宽

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司4S总店:  
0371-66820000  
郑州市中州大道与商都路交叉口东200米路南  
混合动力城市展厅:0371-66883888  
郑州市花园路与红专路交叉口北50米路东  
http://www.zzlexus.com  
http://weibo.com/zzlexus

